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Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025

Ndmero...... 44355
Nombre..... Cap de Pla
Municipios: Fayon
Provincias: Zaragoza

Fecha de Construccion........: 14 de junio de 1984

Pilar con centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 3,00 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 3,00m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: 0° 19'22,1826" 0°19'17,86660"
Latitud..............: 41° 15' 45,9525" 41° 15' 41,85823"
Alt. Elipsoidal...: 364,871 m (CF)
Célculos: 01 de diciembre de 1989 28 de noviembre de 2004

— Coordenadas UTM. Huso 31:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Kot 275721,35m 275627,227 m

Yoo 4571464,08 m 4571260,798 m

Factor escala....: 1,000219050 1,000219617

Convergencia...: - 1°45' 59" - 1°46' 02"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 314,152 m. (BP)
— Situacion:

En el paraje Cap de Pla, en la linde de una finca con almendros.

— Acceso:

Desde Faydn por la carretera a Mequinenza, recorridos 2,7 km. se llega a
la parte més alta, donde se deja el vehiculo . La sefial esta a unos 100 m.
a la izda., en una linde de dos fincas.

—— Observaciones:

REGENTE.
Vértice observado con GPS.

—— Horizonte GPS:

Despejado
Estado: 25 de marzo de 2014
CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. InfornI]:’eI Ia%r:estali)’ oeng/értice: InfoRG.pdf Base: Bueno
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